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ROP NUTS II Severovýchod 
Oblast podpory 
Prioritní osa:         13.1    Rozvoj dopravní infrastruktury 
Primární oblast podpory: 13.1.2 Podpora projektů zlepšujících dopravní                          
obslužnost území 
 
název projektu: „Terminál autobusového nádraží ŠM“                                                 
výše dotace:     27.497.000,-Kč 
popis projektu: Tento projekt nebyl realizován z důvodů odvolání se společnosti 
KAD – Krkonošská automobilová doprava Vrchlabí s.r.o., ke sloučenému 
územnímu a stavebnímu řízení! 
 
Předmětem projektu je výstavba nového autobusového terminálu se zastřešeným 
nástupištěm. Nový terminál bude stát na místě současného autobusového nádraží, 
které bylo v minulosti vybudováno jako provizorní. Tato budova v současné době 
nesplňuje běžný standart a svým vzhledem nezapadá do rázu okolních budov a 
charakteru prostředí horského střediska. Cílem projektu je tedy výstavba nového 
terminálu, který by měl zcela nahradit stávající budovu. Nový terminál nabídne 
moderní prostory čekáren doplněné možností občerstvení. Dále bude vybaven 
toaletami přístupnými pro všechny cestující, včetně osob s omezenou pohyblivostí. 
Část terminálu bude přístupná pouze dopravnímu personálu, který bude moci 
využívat určené prostory pro relaxaci a odpočinek mezi jízdami. V přízemí bude 
umístěno dopravní informační centrum pro veřejnost. Projekt bude mít přínos pro 
město Špindlerův Mlýn a to ve smyslu dostupnosti služeb autobusové dopravy, 
které nejsou v současnosti na dostatečné úrovni. 
Nový autobusový terminál přispěje ke zvýšení kvality služeb týkajících se 
autobusové dopravy, zatraktivní autobusovou dopravu a přispěje tak určitou mírou 
ke kvalitě života obyvatel města Špindlerův Mlýn zlepšením dopravní obslužnosti. 
Špindlerův Mlýn je svým charakterem konečnou zastávkou všech přijíždějících 
autobusů a z tohoto důvodu je cílem projektu zvýšit atraktivitu autobusové 
dopravy a podpořit zájem občanů o tento druh dopravy a zvýšit tak dostupnost 
města Špindlerův Mlýn. 
 
 
 



 
 

 



 

 
 



 

 



 
 
 
 
 
 


